
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 48 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 44 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น
31 70.5% 13 29.5%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

11 25.0% 3 6.8% 15 34.1% 13 29.5% 2 4.5%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

10 22.7% 8 18.2% 17 38.6% 8 18.2% 1 2.3%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

10 22.7% 2 4.5% 19 5.0% 12 27.3% 1 2.3%

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร

วันท่ี 14 -15 มกราคม 2568  เวลา 09.00 -16.00 น.

หญิง ชาย

ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 509 ช้ัน 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

Smart Working Office 365 with Microsoft Copilot

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

น้อยท่ีสุด



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 37 7 0 0 0 44 4.84

84.1 15.9 0.0 0.0 0.0 100.0 96.8

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 36 8 0 0 0 44 4.82

81.8 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0 96.4

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 38 6 0 0 0 44 4.86

86.4 13.6 0.0 0.0 0.0 100.0 97.3

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 33 9 2 0 0 44 4.70

75.0 20.5 4.5 0.0 0.0 100.0 94.1

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 35 9 0 0 0 44 4.80

79.5 20.5 0.0 0.0 0.0 100.0 95.9

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 34 9 1 0 0 44 4.75

77.3 20.5 2.3 0.0 0.0 100.0 95.0

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 30 11 3 0 0 44 4.61

68.2 25.0 6.8 0.0 0.0 100.0 92.3

33 11 0 0 0 44 4.75

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 95.0

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับแบบออนไลน์ มีควำมเหมำะสม 30 14 0 0 0 44 4.68

68.2 31.8 0.0 0.0 0.0 100.0 93.6

10. ห้องอบรม/รูปแบบกำรสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 34 9 1 0 0 44 4.75

77.3 20.5 2.3 0.0 0.0 100.0 95.0

34 9 1 0 0 44 4.75

77.3 20.5 2.3 0.0 0.0 100.0 95.0

คะแนนเฉล่ีย 4.73 (94.55%)

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนกำรจัดกำร

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ีย 4.77 (95.34%)

ระดับความคิดเห็น

รายการ

ด้านวิชาการ 

คะแนนเฉล่ียรวม 4.76 (95.12%)



12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

จ ำนวน 4 คน

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 3 คน

จ ำนวน 3 คน

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 2 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- น ำไปใช้ในกำรจัดกำรข้อมูลในหน่วยงำน กำรท ำสถิติ รำยงำนผลข้อมูล เพ่ิมประสิทธิภำพในกำรท ำงำน จ ำนวน 5 คน

- ด้ำนกำรท ำงำนวิจัย และกำรสอน จ ำนวน 2 คน

- น ำไปใช้ในกำรท ำงำนและกำรเสนอผลงำน จ ำนวน 2 คน

- ช่วยงำนได้หลำยด้ำน เช่น ด้ำนกำรจัดกำรเอกสำร กำรสืบค้นข้อมูล กำรหำข้อมูลและกำรท ำรูปภำพ จ ำนวน 2 คน

- ด้ำนกำรน ำข้อมูลมำวิเครำะห์ให้หลำกหลำย กำรท ำรำยงำน กำรวิเครำะห์ข้อมุลให้ผู้บริหำร ท ำได้ง่ำยและรวดเร็ว จ ำนวน 2 คน

- ด้ำนกำรจัดกำรไฟล์ข้อมูล กำรออกแบบกำรจัดกำรข้อมูล กำรท ำตำรำงให้ประหยัดเวลำมำกข้ึน จ ำนวน 2 คน

- น ำไปใช้ในงำนท่ีท ำอยู่ เช่น กำรท ำรำยงำนกำรประชุมและ สำมำรถเอำไปใช้ในงำนด้ำนอ่ืน ๆ จ ำนวน 2 คน

- ด้ำนกำรใช้งำน Excel ให้ดีย่ิงข้ึน จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรหำแนวคิด หรือเป็นไอเดียร์ในกำรท ำงำนกิจกำรนิสิต จ ำนวน 1 คน

- มีประโยขน์ในกำรปฏิบัติงำนด้ำนดิจิทัลมำก จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : ผศ. ดร. สุริยำ ณ หนองคำย

คุณสุนิสำ สิงห์แก้ว

- ดีแล้ว

- อบรมกำรใช้ Appsheet แบบข้ันลึก

- อบรมหลักสูตร Chat gpt plus

- อบรมหลักสูตร AI ส ำหรับกำรท ำงำน

-อยำกให้อบรมหัวข้อ AI เพ่ิมเพรำะมีผู้สนใจมำก แต่ลงทะเบียนไม่ทัน

- อยำกให้มีอบรมตลอดท้ังปี

- อยำกได้เอกสำรประกอบกำรอบรม หรือมีคลิปวิดีโอในกำรอบรมให้ดูย้อนหลัง

- อบรมกำรใช้ Add ins ท่ีสำมำรถน ำมำประยุกต์ใช้กับงำนเอกสำร

- กำรพัฒนำเว็บไซต์

- อบรม Canva


